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Comunicado de Prensa
Bruselas - 11 de marzo de 2024
Apertura Ventana ADELANTE 2024 - 15 de abril
		ADELANTE 2 anuncia que la apertura de la Ventana ADELANTE 2024, dotada con un presupuesto de 500.000 euros, tendrá lugar el lunes día 15 de abril a las 16.00 horas (hora de Bruselas).
Tras el éxito de las ediciones anteriores de la Ventana ADELANTE, desde la Unión Europea se mantiene el compromiso con la Cooperación Triangular entre Europa y América Latina y el Caribe y se abre esta nueva oportunidad para que las Alianzas de Cooperación Triangular puedan presentar Iniciativas para la cofinanciación a través de la Ventana ADELANTE.
Como principales novedades con relación a la edición anterior, destaca la posibilidad de extender el periodo de ejecución de las Iniciativas hasta los 150 días y de solicitar financiación por parte de la Ventana ADELANTE hasta los 150.000 euros, manteniéndose en todo caso la necesidad de cofinanciación por parte de la Alianza por al menos un 25% del presupuesto total.
En la página de entrada de la Extranet ADELANTE están disponibles, para consulta y para descarga, la ‘Guía para solicitantes de la Ventana ADELANTE. Versión 2 - marzo 2022’ y las ‘Normas particulares de la Ventana ADELANTE 2024’. Tras el registro en la Extranet ADELANTE, en la sección ‘Documentos de referencia’ están disponibles materiales adicionales para facilitar la formulación de las Iniciativas.
La Cooperación Triangular es una modalidad horizontal y focalizada en las alianzas, en la que los conocimientos y las experiencias complementarios de los distintos socios, así como sus recursos, son aprovechados para crear de forma conjunta soluciones con el fin de responder a retos del desarrollo que tengan como fin último el logro de la Agenda 2030 y un desarrollo más inclusivo y sostenible. Las Alianzas de Cooperación Triangular son alianzas conformadas por entidades europeas y latinoamericanas y/o caribeñas en las que cada una cumple uno de los roles propios de la Cooperación Triangular (Beneficiario, Primer oferente y Segundo oferente) con el fin de aprovechar al máximo las potencialidades de esta modalidad para responder a los retos del desarrollo. Las Iniciativas de Cooperación Triangular responden a la lógica de aprovechar el conocimiento y la experiencia de las entidades integrantes de la Alianza con el fin de generar un conocimiento nuevo que pueda ser aplicado para responder de forma eficaz a un reto de desarrollo. Idealmente, ese conocimiento nuevo queda recogido y sistematizado en modelos o prototipos que facilitan su aplicación, máxime cuando han tenido lugar experiencias piloto, o similares. Esta lógica genera, por sí misma, un fortalecimiento de las capacidades de las entidades y de la propia Alianza, que es uno de los primeros elementos de valor añadido de la Cooperación Triangular, además de favorecer la generación de redes especializadas con un alcance mayor al de la propia Alianza.
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